

С целью расширения представлений учащихся о правилах поведения на дороге, значении дорожных знаков и сигналов светофора, 3 февраля для первоклассников нашей школы прошло профилактическое мероприятие по ПДД "ЮИД в действии! Помогаем Шарику и Мурке!" Ребята отряда ЮИД "Активисты безопасности" ответственно отнеслись к подготовке и приняли активное участие в празднике. На мероприятии присутствовала инспектор ГИБДД - Санникова Наталья Сергеевна.

Первоклассники с интересом отгадывали названия дорожных знаков, загадки про транспорт, замечательно справились со всеми заданиями и получили много полезных советов.

Наталья Сергеевна объяснила ребятам, к чему может привести нарушение правил дорожного движения, помогла детям закрепить знания о сигналах светофора, дорожных знаках и о том, как детям избежать опасных ситуаций на дорогах.